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Statistika	respondentů

165 88 0 77 53,3%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(07.	11.	2020	–	26.	11.	2020)
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Zobrazeno	(165) Dokončeno	(88)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

Pouze	zobrazeno	(46,7	%)
Dokončeno	(53,3	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) <1	min.	(33,0	%)
1-2	min.	(48,9	%)
2-5	min.	(17,0	%)
5-10	min.	(1,1	%)
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Výsledky

1	Je	ČR	připravena	na	rozvoj	umělé	inteligence	lépe	než	v	roce	2019?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	88	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	2,6/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 14 15,9

	 	 	 	 	 	 22 25,0

	 	 	 	 	 	 40 45,5

	 	 	 	 	 	 10 11,4

	 	 	 	 	 	 2 2,3

14	(15,9%)14	(15,9%)

22	(25%)22	(25%)

40	(45,5%)40	(45,5%)

10	(11,4%)10	(11,4%)

2	(2,3%)2	(2,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5



Umělá	inte l igence	a	spotřebite l  

5

2	Je	podle	Vás	pro	širší	využívání	umělé	inteligence	důležitá	i	důvěra	českých
spotřebitelů?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	88	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,2/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 2 2,3

	 	 	 	 	 	 4 4,5

	 	 	 	 	 	 12 13,6

	 	 	 	 	 	 25 28,4

	 	 	 	 	 	 45 51,1
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3	Bude	podle	Vás	potřeba	upravit	stávající	rámec	pro	bezpečnost	výrobků	a	služeb?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	88	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,1/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 4 4,5

	 	 	 	 	 	 15 17,0

	 	 	 	 	 	 33 37,5

	 	 	 	 	 	 36 40,9

0%0%

4	(4,5%)4	(4,5%)

15	(17,0%)15	(17,0%)

33	(37,5%)33	(37,5%)

36	(40,9%)36	(40,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5



Umělá	inte l igence	a	spotřebite l  

7

4	Jsou	podle	Vás	obavy	z	porušování	ochrany	údajů	a	soukromí	opodstatněné?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	88	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,0/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 2 2,3

	 	 	 	 	 	 9 10,2

	 	 	 	 	 	 17 19,3

	 	 	 	 	 	 20 22,7

	 	 	 	 	 	 40 45,5
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5	Můžeme	očekávat,	že	se	umělá	inteligence	v	ČR	do	10	let	výrazně	rozšíří?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	88	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,0/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 3 3,4

	 	 	 	 	 	 6 6,8

	 	 	 	 	 	 15 17,0

	 	 	 	 	 	 30 34,1

	 	 	 	 	 	 34 38,6
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Umělá	inteligence	a	spotřebitel

1	Je	ČR	připravena	na	rozvoj	umělé	inteligence	lépe	než	v	roce	2019?
Nápověda	k	otázce:	Čím	více	hvězdiček	dáte,	tím	lépe	je	podle	Vás	připravena..

/ 5

2	Je	podle	Vás	pro	širší	využívání	umělé	inteligence	důležitá	i	důvěra	českých	spotřebitelů?
Nápověda	k	otázce:	Čím	více	hvězdiček	dáte,	tím	je	pro	Vás	tato	důvěra	důležitější..

/ 5

3	Bude	podle	Vás	potřeba	upravit	stávající	rámec	pro	bezpečnost	výrobků	a	služeb?
Nápověda	k	otázce:	Čím	více	hvězdiček	dáte,	tím	větší	podle	Vás	tato	potřeba	bude..

/ 5

4	Jsou	podle	Vás	obavy	z	porušování	ochrany	údajů	a	soukromí	opodstatněné?
Nápověda	k	otázce:	Čím	více	hvězdiček	dáte,	tím	více	jsou	podle	Vás	tyto	obavy	opodstatněné..

/ 5

5	Můžeme	očekávat,	že	se	umělá	inteligence	v	ČR	do	10	let	výrazně	rozšíří?
Nápověda	k	otázce:	Čím	více	hvězdiček	dáte,	tím	více	se	podle	Vás	umělá	inteligence	u	nás	do	10	let	rozšíří..

/ 5


